



12 декабря в День Конституции РФ в зале торжеств Администрации УМР состоялась церемония вручения паспортов молодым угличанам «Я – Гражданин России». Это – традиционное мероприятие, организаторами которого являются специалисты МЦ «Солнечный». Они познакомили ребят с историей основания Конституции и этапами ее развития в нашей стране. Поздравить и вручить паспорта юным гражданам пришла начальник УФМС России по ЯО в городе Углич и УМР Елена Валерьевна ПАХТУСОВА, которая подробно рассказала ребятам насколько он важен и почему его называют самым главным документом в жизни каждого человека. Также в этот вечер поздравить молодых угличан пришла юная вокалистка Анастасия ТОМИНА, которая подарила ребятам в этот важный день свои песни. В завершение церемонии всем им были вручены памятные подарки.

Молодежный центр «Солнечный» благодарит за плодотворное сотрудничество Управление ФМС России по Ярославской области в городе Угличе и УМР, Отдел ЗАГС Администрации Угличского района и Анастасию ТОМИНУ.

"Угличанин" №50 (352) от 18.12.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}